

2019年版 第五套人民币发行

提高了票面色彩鲜亮度 提升了整体防伪性能

新华社北京8月30日电 2019年版第五套人民币30日起正式发行。在保持现行第五套人民币主图案等相关要素不变的前提下,新版提高了票面色彩鲜亮度,优化了票面结构层次与效果,提升了整体防伪性能。

为适应人民币流通使用的发展变化,提升人民币整体防伪能力,保持第五套人民币系列化,中国人民银行4月29日宣布,定于8月30日起发行2019年版第五套人民币50元、20元、10元、1元纸币和1元、5角、1角硬币。

此次发行的2019年版第五套人民币中没有100元和5元纸币。对此,人民银行相关人士表示,人民银行已于2015年11月发行了新版100元纸币,其防伪能力和印制质量已有明显提升。而面额较低、流通量较小的5元纸币正在进行相关新技术的应用研究,其发行工作另做安排。

人民银行积极安排2019年版人民币投放。30日当天,已有不少公众从银行网点成功兑换到2019年版人民币。人民银行表示,2019年版人民币对旧版人民币的替代有一定过程,新旧版人民币并行存在一定时期的过渡期。如果某家银行业金融机构网点当天的2019年版人民币已投放完毕,公众在该网点未兑换到2019年版人民币,银行业金融机构网点将及时登记好客户的预约需求。



2019年版第五套人民币50元纸币正面图案。



2019年版第五套人民币20元纸币正面图案。



2019年版第五套人民币10元纸币正面图案。
新华社发(中国人民银行官网样币图片)

此外,人民银行介绍,目前银行机具已全部升级完毕,但公众可能会遇到不能识别新版人民币的社

会商用机具。人民银行将继续引导更多机具实现升级,推动新版人民币顺利流通。

美军设立太空司令部 批评人士担心可能引起太空军备竞赛

美国总统唐纳德·特朗普29日在白宫玫瑰园举行的仪式上宣布设立太空司令部。他说,这表明太空在美国国家安全和国防中处于中心地位,太空司令部将确保美国在太空的主导地位“永远不会受到威胁”。

太空司令部因而成为美军第11个联合作战司令部,地位与中央司令部等主要作战司令部持平。太空司令部第一任司令将由现任美国空军太空司令部“一把手”、四星上将约翰·雷蒙德担任。

太空司令部的职责包括为地面部队提供卫星通信、导航和导弹袭击预警、保护美国太空资产不受别国干扰或破坏。

特朗普说,美军设立太空司令部后,下一步将组建太空军,成为陆军、空军、海军、海军陆战队和海岸警卫队以外的第六个军种。

特朗普去年6月下令国防部组建“太空军”。国防部两个月后发布一份15页长建军蓝图,提出设立太空司令部是组建“太空军”的第一步。另据美国空军去年9月公布的一份计划书,“太空军”将配备1.3万人,最初五年预算合计近130亿美元。

组建新军种需要得到国会批准。国会现在处于休会状态,共和党和民主党分别把持的参众两院各有一份相关议案,有待弥合分歧。

组建“太空军”在两党中不乏反对声音,前国防部长詹姆斯·马蒂斯是其中之一。马蒂斯认为,空军足以承担现有太空作战职责,组建新军种可能浪费国防经费,导致机构臃肿。

一些批评人士说,美方这一举动有可能引起太空军备竞赛,加剧太空军事化风险。

(据新华社专特稿)

火箭爆炸 伊朗发射卫星失败

伊朗一枚即将发射的运载火箭29日在发射台上爆炸,而这枚火箭原定把卫星送入轨道。

一名不愿公开姓名的伊朗官员告诉路透社,由于技术原因,火箭在北部霍梅尼航天中心爆炸,伊朗科学家正在解决问题。

美国私营卫星运营商星球实验室公司发布的卫星图片显示,霍梅尼航天中心的一座发射台升腾起一股黑色烟雾。

伊朗1月发射国产卫星“帕亚姆”号失败,2月成功发射国

产卫星“杜思提”号。

美方指认伊朗发射运载火箭违反联合国安全理事会2231号决议。该决议认可伊朗2015年7月与六国达成的伊朗核问题协议,确定协议生效、执行和监督等细节,同时呼吁伊朗不要从事与可用于运载核武器的弹道导弹相关活动,但没有明令禁止。

伊朗否认卫星发射违反安理会决议或其他国际公约,理由是这类活动没有“军事属性”。

(据新华社微特稿)

西班牙奔牛庆节日 一观众遭公牛撞击身亡

一名男子29日在西班牙中部一场奔牛活动中遭一头公牛顶撞致死。

这起事件发生在西班牙首都马德里以北155公里处的奎

利亚尔镇。当地正在庆祝一个节日,奔牛是活动之一。

镇长卡洛斯·弗赖莱斯告诉记者,那名男子62岁,是路旁一名观众。公牛群被放出时,他没有在牛群前方奔跑,却被人群挤到奔牛场地中,胸部和颈部遭到牛角“多次重击”,伤势严重,医疗人员回天乏术。

每逢夏季,西班牙全国多地会举办奔牛活动。今年奔牛节中,8人遭到公牛顶撞,共35人受伤。

(据新华社微特稿)

通告

因金湾互通立交匝道隔离墙维修施工需要,现决定于2019年8月30日至12月8日,封闭金湾互通立交东往西方向进入湖心路口部分机动车道。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年8月28日

通告

因金琴快线工程施工需要,现决定对南湾大道部分路段实施交通管制:

一、2019年8月31日至9月28日,封闭南湾大道(珠海大道路口至屏东路路口段)南往北方向的机动车道,另半幅交替通行。

二、2019年10月8日至11月6日,封闭南湾大道(珠海大道路口至屏东路路口段)北往南方向的机动车道,另半幅交替通行。

三、施工期间,请过往车辆提前做好线路规划,服从现场工作人员指挥疏导,避免造成交通拥堵和交通事故。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年8月30日

注销声明

珠海绿洁科技发展有限公司,统一社会信用代码:91440400722437423R,公司自2019年8月26日起停止经营,请债权人自本公司声明之日起45天内,向本公司清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本公司将向登记机关依法申请注销登记。